

新建巴彦淖尔站7月22日投入使用

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜)

记者从中铁呼和浩特局了解到,7月22日0时起,新建巴彦淖尔站(如图)正式投入使用,巴彦淖尔市交通基础设施建设迈出了坚实的一步,为包银高铁开通奠定了基础。

巴彦淖尔站位于巴彦淖尔市临河区境内,地理位置优越,交通便利,是包银高铁内蒙古段首个投入使用的新建高铁站。站房采用线侧平式站型,设计新颖大气,为“几”字造型,幕墙格栅色彩取自阴山岩刻,展示了河套平原宽广博大的胸襟、沉稳内敛的性格、深邃悠久的文化,成为城市“新地标”。

该站于2022年7月开工建设,总建筑面积7998.60平方米,候车

厅面积3535.28平方米,站场规模5台13线,预计远期年旅客发送量将达到400万人次。站房内部设施完善,由候车厅、综合服务厅、出站厅等组成,最高可容纳1200人同时候车。站房内设3台自动售票机,31台进出站检票闸机,10台手扶电梯和5台无障碍电梯等旅客服务设施,进一步提升了旅客出行品质。

车站建设过程中注重绿色、低碳、环保理念,利用无人机、BIM工况模拟等多项前沿技术手段,实现了对资源的最大化利用和对环境的最小化影响。包银高铁全线建成后,包头到银川通行时间将由6小时缩短至2小时左右,将充分满足内蒙古、宁夏等地的旅客出行需求,对完善国家高速铁路网布局,



优化京兰通道综合运输体系具有重要意义。

温馨提示:自7月22日0时起,临河站停止办理客运业务,原客运

功能由巴彦淖尔站承担,请广大旅客密切关注车站公告或登录12306网站,及时获取最新列车开行信息。

向“城市美容师”致敬!体彩中心向环卫工人赠送1000箱矿泉水

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)

连日来高温持续,一个个橙色的身影不惧“烤”验,顶着热浪,为美丽青城带来靓丽整洁的街景……7月11日,内蒙古体彩中心在呼和浩特市万正广场举办中国体育彩票微光行动——“关爱城市美容师 公益体彩送清凉”捐赠活动。

当日,内蒙古自治区财政厅、呼和浩特市财政局、呼和浩特市环卫服务中心等单位以及40名环卫工人代表参加活动,内蒙古体彩中心向一线环卫工人捐赠矿泉水1000箱。

本次活动以微光海洋,汇聚公益的力量,充分表达街道、社区以及社会企事业单位对城市一线户外劳动者的关心关爱,进一步激发城市各方力量,为共建共创美好生活携手共进。

环卫工人李大爷对记者说,收到慰问品,心中感到无比清凉,自己和同伴们将继续为城市建设和发展贡献自己的力量。



记者了解到,近年来,内蒙古体彩中心和各盟市体彩中心通过冬送温暖、夏赠清凉、打造“体彩益家”爱心实体店,为环卫工人、志愿者、外卖小哥等城市建设者和奋斗者提供饮水、充电、歇脚、避雨等力所能及的服务,帮助他们改善工作环境,提高生活质量,体现了体彩对城市建设者和奋斗者的尊重和关爱,彰显着体彩的公益本色。

这场铁人三项赛8月在大黑河开赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

7月10日下午,“蒙动少年”2024呼和浩特铁人三项锦标赛暨沿黄城市(呼和浩特)铁人三项赛推介会在呼和浩特市赛罕区花海之约举行。

据了解,该项赛事将于8月11日8时在赛罕区大黑河郊野公园举办,赛事是中国铁人三项运动协会注册认证C级赛事,设置铁人三项半程组,总距离为25.75公里,其中游泳0.75公里,自行车20公里和跑步5公里;团体接力组与半程组一样距离但是由3人自由组成,总赛程

为25.75公里;骑跑两项组总距离为25.75公里。另外,该项赛事还为青少年专门设置了8~16岁之间的U系列组。本次赛事总参赛人数为600人,奖金总额达到40500元。

呼和浩特市铁人三项协会秘书长邵树泉告诉记者,赛事期间还将举办内蒙古户外运动发展大会,邀请文旅大咖、体育产业专家、世界冠军、奥运冠军为呼和浩特和内蒙古户外运动发展建言献策,共同为“跟着赛事去旅行”“沿黄城市”赋能。

涉案金额上亿 突泉县警方破获 特大跨境网络赌博案

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍通讯员 曹万东) 7月9日,兴安盟突泉县公安局对外通报,经过40余天深入侦查,突泉县公安局成功侦破一起特大跨境网络赌博案件,涉案金额上亿元。

今年4月,家住突泉县的王先生(化名)微信收到一条好友验证,一个名为“奇迹管理6”的账号请求添加其为好友,随后他通过了对方请求。“奇迹管理6”随即给王先生推荐了一款游戏,他通过对方提供的二维码,扫描下载了游戏软件。该游戏是以赛车、游艇回合制速度竞赛形式,让游戏玩家通过“押大”“押小”的形式进行下注。微信群内玩家通过转账、银行卡交易的方式进行赌博充值,涉赌金额巨大且参与人数众多。

由于该案涉及人员较多、资金流水大,突泉县公安局接到线索后随即抽调精干力量成立专案组开展侦查工作。通过梳理1万余条数据,专案组发现,这是一个服务器在美国德克萨斯州,同时在境内设有据点,通过套用合法软件APP为载体,以网络“小游戏”为幌子,通过群聊引流,广泛吸引参赌人员以此牟利,注册会员达5000余人。为了规避公安机关侦查打击,该犯罪团伙广泛购买银行卡、电话卡、身份信息等“三件套”进行身份伪装,内部人员均使用“化名”称呼,规定不能暴露个人真实身份和相互交友,反侦察意识极强。经过专案组成员40余天的深入侦查,成功锁定洪某、冯某、蔡某等人。在多方调查取证后,于6月底奔赴广东省,行程万余公里,开展集中收网行动。截至7月9日,17名犯罪嫌疑人先后落网,扣押作案手机50部、银行卡50余张,打掉这一开设赌场犯罪集团,彻底摧毁和斩断了该特大跨境网络赌博团伙犯罪链条。